

Светлана Павловна Юсупова



Светлана Павловна работает старшим воспитателем МБДОУ «ДС №296 г. Челябинска» 10 лет. Личность Светланы Павловны многогранна. Все сферы ее жизни тесно переплелись и трудно отделить одно от другого. Каждая сфера имеет своё содержание, но отдельно от других существовать не может.

Первая сфера – образовательная проходит под девизом: «Учусь всегда, учусь везде». Светлана Павловна окончила Челябинский государственный педагогический университет, факультет дошкольного образования в 2013 году. Саморазвитие и самосовершенствование – неотъемлемая часть ее жизни. Но получением высшего образования по специальности «Дошкольная педагогика» образование не ограничивается. Она имеет сертификат об окончании с отличием курса «Психология делового общения», что позволяет более эффективно взаимодействовать с коллегами и родителями воспитанников. Самообразование – тоже важная часть жизни, ведь грамотный специалист должен быть в курсе педагогических инноваций, современной обстановки в образовании и обществе.

Вторая сфера – профессиональная. Основная работа старшего воспитателя – это работа с педагогическими кадрами и умение работать с людьми – основной показатель в деятельности. Ведь очень важно создать коллектив единомышленников, имеющих единое педагогическое кредо, позиции, традиции, или, как сейчас модно говорить, создать свою команду. Только в этом случае старший воспитатель сможет достичь тех целей, которые он ставит. Главными методами в арсенале Светланы Павловны являются убеждение и доказательства, умение слушать и слышать собеседника, коллегу. Даже если воспитатель делает что-то не так, она старается убедить и доказать, почему этот метод работы с детьми неэффективен, и подсказать, как сделать лучше. При этом педагогам больше нравится, когда их не консультируют как учеников, а когда с ними советуются. Поэтому Светлана Павловна использует в своей работе нетрадиционные методы обучения коллектива: творческие группы, дискуссии, круглые столы, деловые игры.

Третья сфера – семейная. «Счастлив тот, кто счастлив у себя дома» (Л. Толстой) Вот что говорит об этом Светлана Павловна: «Без поддержки родных, близких людей моя профессиональная деятельность не была бы успешной. Они – мой надёжный тыл, который даёт толчок и в личностном, и в профессиональном развитии. Дома я счастлива, здесь я восполняю запас энергии и жизненных сил. И именно из семьи я несу на работу частички доброго, светлого отношения».

Четвертая сфера – общечеловеческая. «Улыбнись миру, и он улыбнётся в ответ». Ни для кого не секрет, что быть педагогом в современном мире непросто. Это и недостаточно уважительное отношение, и не всегда достойная оплата труда.

Но Светлана Павловна считает, что судить о своей работе нужно не по её материальным преимуществам. Профессия педагога дошкольного образования открывает мир детям, помогает им стать в жизни нужными, важными и интересными. И частичка нашей души педагога всегда будет с детьми. Не это ли главное? Если ты улыбаешься миру, делаешь его светлее, то и сам находишь в этом счастье. Стоит лишь улыбнуться миру, и он улыбнется в ответ!

Как вы успели убедиться, все сферы жизни Светланы Павловны яркие, насыщенные, радуга новых впечатлений, педагогических находок, доброго отношения к окружающим людям сопровождает каждый день!

Современный старший воспитатель – это специалист, эксперт-аналитик, готовый работать в инновационном режиме и умеющий организовать инновационную и экспериментальную работу в ДОУ, владеющий новыми информационными технологиями, коммуникативный человек, умеющий слушать и слышать других. Именно таким специалистом является наша Светлана Павловна Юсупова.